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активів позначається на ньому негативно,  рівень фінансового левериджу на дає змогу
оцінити вплив використання позикових коштів та ефективність управління вартістю
капіталу.

Для оцінки рівня впливу факторів,  включених до моделі Дюпона на рівень
інвестиційної активності підприємств в цій роботі здійснена спроба побудувати модель
панельної регресії лінійного типу. Побудована модель регресії має вигляд:

.                                          (3)
Оцінка показників регресійної статистики свідчать про високий рівень достовірності

отриманої моделі.  Використання цієї моделі дозволяє стверджувати,  що найбільший
позитивний вплив на інвестиційну привабливість підприємств спричиняє рентабельність
продажів,  що підтверджує попередньо висунутої гіпотези.  Збільшення оборотності активів і
фінансовий важіль в умовах,  які склалися в фармацевтичній галузі України негативно
впливають на показники інвестиційної привабливості через постійну тенденцію до зростання
тривалості ділових циклів та пріоритет використання підприємствами власних коштів для
фінансування розширення діяльності, реалізації інвестиційних та інноваційних проектів.
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ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Наявність значної кількості інформації призводить до необхідності впровадження на
підприємстві інформаційних технологій.  У цих умовах інформаційні технології  (ІТ)
набувають ключову роль для ефективного,  стабільного,  безпечного і конкурентоспроможного
розвитку бізнесу.  В економіці та бізнесі інформаційні технології застосовуються для
обробки,  сортування та агрегування даних,  організації взаємодії учасників процесу і
обчислювальної техніки, задоволення інформаційних потреб, оперативного зв’язку тощо  [1,
с. 266].

Сучасний бізнес сприйняв та адоптував концепції управління якістю,  конролінгу,
управління ланцюгами поставок,  завдяки чому бізнес-процеси та відповідна компетентність
працівників є фокусом менеджменту багатьох підприємств. Однак, далеко не всі підприємці
та топ-менеджери в Україні приділяють належну увагу розвитку програмного забезпечення
бізнесу в супереч світовій тенденції діджиталізації підприємств.  За різними джерелами
можна визначити кілька причин низької зацікавленості у розвитку інформаційно-
комунікаційної технологічної підтримки бізнес-процесів на підприємствах. Найважливішими
причинами тому,  з нашої точки зору,  є брак стратегії розвитку підприємства та низький
рівень обізнаності з сучасними ІТ.  Саме тому ВНЗ,  які готують майбутніх підприємців,
менеджерів та економістів мають знайомити їх з різноманітними ІТ,  що застосовуються у
підприємництві та бізнесі,  надавати знання щодо тенденцій розвитку ІТ в Україні та світі,  а
також навички їх використання в управлінні підприємствами.

В економіці України з початку століття спостерігається активний розвиток ІТ-
індустрії, яка орієнтована на експорт. До того, виробничі підприємства та торгівля займають
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менше 20% споживання української ІТ продукції на внутрішньому ринку. На теперішній час
ринок заповнений великою кількістю програмних продуктів, розрахованих на різні потреби
попиту. Будь-яке за розміром та видом діяльності підприємство може знайти для себе
відповідне рішення для часткової або повної комп’ютеризації діяльності.

Всі пропозиції на ринку ІТ продукції мають свої переваги та недоліки.
Підприємство на якому вирішили здійснити перехід від ручного способу обробки

даних до комп’ютеризованого може здійснити даний перехід одним із трьох варіантів, а
саме:

- придбання готового універсального програмного комплексу у спеціалізованих IT-
компаній. За останні десятиріччя світовий ринок  ERP-систем має сталу тенденцію зростання
та, згідно прогнозів Allied Market Research (AMR), к 2020 р. сягне $41,69 млрд, при цьому
середньорічний темп росту прогнозується близько 7,2%. 61% цього ринку належить IT –
«титанам» – SAP (19%), Microsoft Dynamics (16%), Oracle (13%) та Infor (13%) [2];

- передача розробки на аутсорсинг, що передбачає  отримання індивідуального
програмного комплексу – «під клієнта»;

- власноручна розробка програмного забезпечення [3, с. 184].
Найпоширенішими причинами впровадження автоматизованої системи управління

підприємством (ERP) для більшості компаній стали такі цілі:
– підвищення продуктивності бізнесу;
– забезпечення перспектив подальшого зростання компанії;
– скорочення оборотного капіталу;
– поліпшення обслуговування клієнтів [4].
Система управління підприємством «SteERP» є повнофункціональною системою, що

дозволяє мати актуальну інформацію про усю діяльність підприємства на кожному етапі
часу.

«SteERP» дозволяє налагодити контроль існуючих бізнес-процесів, визначити
подальшу їх оптимізацію,  що орієнтована на потреби країн,  що розвиваються.  «SteERP»
дозволяє керувати виробництвом, закупками й запасами, реалізувати систему бюджетування
та управлінського обліку, контролювати ланцюжки поставок, формувати ефективне
ціноутворення, управляти розрахунками з контрагентами.

З даною автоматизованою системою підприємство може знизити рівень запасів,
усунути невраховані недостачі, контролювати ціни закупівель і якість сировини, що
поставляється, планувати потреби матеріалів і організувати їх оперативне лімітування.

«SteERP» надає можливість скоротити час проходження замовлення у виробництві,
знизити обсяг запасів незавершеного виробництва у цехах і скоротити запаси готової
продукції на складах. Розрахунок планової і фактичної собівартості дозволяє оцінити
рентабельність одиниці продукції за різними методиками та спрогнозувати економічний
результат діяльності підприємства.

Структура SteERP представлена такими модулями, як Зарплата, Персонал, Склад,
Виробництво, Продажі, Бюджетування, Основні засоби, CRM, Банк, Управління ремонтами,
Логістика, Бухгалтерські проводки.

Вбудовані засоби розробки дозволяють створювати на основі системи рішення, що
повністю задовольняють галузевим і індивідуальним вимогам замовника.

Впровадження даної системи має певні переваги а саме:
– автоматизація підприємства передбачає аналіз існуючих бізнес-процесів і

добудовування відсутніх в них фрагментів.  Якщо ж впровадження відбувається на
підприємстві, що знаходиться на стадії запуску виробництва –  впровадження такого
програмного продукту послужить інструментом для визначення і впровадження
оптимального документообігу та мінімізації витрат на впровадження обліку;

– впровадження системи автоматизації є хорошою можливістю реалізувати ту
структуру управління, яка відповідає цілям розвитку підприємства як вони розуміються його
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керівництвом, підвищити виконавську дисципліну і побудувати таку модель обліку та
контролінгу, яка дозволить забезпечити керівників всіх рівнів інформацією, необхідної їм
для прийняття рішення;

– конструкція системи і вбудовані в неї засоби розробки орієнтовані на те, щоб
продукт можна було легко і швидко доопрацювати з урахуванням галузевих і індивідуальних
вимог конкретного замовника [5].

Тому важливим є підвищення якості професійної підготовки майбутніх підприємців,
керівників бізнесу та економістів будь-якого підприємства, що  залежить від уміння
використовувати на практиці відповідні програмні продукти.

Відповіддю на сучасний виклик бізнес-середовища є тренінг в умовах віртуального
навчального підприємства,  що вже третій рік поспіль проводиться для студентів 4-го курсу
спеціальності «Підприємництво,  торгівля та біржова діяльність»  кафедрою ЕП та ОПД у
співпраці з ПАТ «Одескабель».

Завдяки використанню програмного продукту ERP-класу «SteERP» студенти
занурюються в управління операційною діяльністю підприємства, пізнають внутрішню
логіку ключових бізнес-процесів компанії, виконують планові, контрольні, аналітичні та
облікові дії, типові для операційного управління підприємством.
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МЕТОДИКА КОМПЛЕКСНОГО АНАЛИЗА СЕТЕВОГО СООБЩЕСТВА
ЭКСПОРТЕРОВ И ИМПОРТЕРОВ ПШЕНИЦЫ ПРИ ПОМОЩИ GEPHI

Пшеница является основным источником нашей основной пищи и обеспечивает около
20% всех калорий и белка, потребляемых человеком во всем мире. Поскольку изменение
климата может повлиять на сельское хозяйство в целом,  то пшеница также подвержена
последствиям изменения климата таким как засухи, тепловые стрессы. Новое исследование
показало, что если не будут приняты меры по смягчению последствий изменения климата, до
60% нынешних стран экспортеров пшеницы во всем мире могут столкнуться с
одновременными, сильными и продолжительными засухами к концу столетия.

Основные страны-экспортеры пшеницы, которые расположены в южном полушарии
мира, такие как Австралия, Аргентина, Индия, могут столкнуться с сокращением урожая
пшеницы от 6% до 23% к 2050 году [1]. Прогнозируемый дефицит мирового потребления
пшеницы может быть восполнен странами северного полушария мира за счет расширения
производства и увеличения урожая пшеницы. Крупнейшие экспортеры пшеницы северного
полушария мира, такие как США, Канада, Франция, Германия, Украина, Румыния, Польша,
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